

Profesor Turánek promluvil o nátlaku, kterému čelí kvůli svým odborným názorům na mRNA vakcíny

- editor007 | 26. června 2024

ČESKO: Prof. RNDr. Jaroslav Turánek, CSc., DSc., odborník na výrobu vakcín a nanofarmakologii, který se mimo jiné věnuje i působení mRNA vakcín v organismu, v nedávném rozhovoru poprvé promluvil o nátlaku, který na něj byl vyvíjen kvůli jeho odborným názorům na účinky mRNA vakcín.

V rozhovoru pro žurnalistický projekt Svědomí národa hovoří profesor Turánek o nátlaku, který byl na jeho osobu vyvíjen v souvislosti s jeho vystoupením na půdě Poslanecké sněmovny, kde na odborném semináři v listopadu 2023 hovořil o mRNA vakcínách proti onemocnění covid-19, o jejich mechanismech a potenciálních vedlejších účincích.

V tomto směru upozornil například na „značné riziko nekontrolovatelného šíření spike proteinu tělem“ po aplikaci vakcinační látky či na rizika „subverze vrozené imunity, narušení hormonálního řízení organismu nebo narušení systému prevence a dohledu nad maligními změnami v buňkách“.

Profesor Turánek v rozhovoru popisuje soustavu událostí a bezprecedentního nátlaku, kterou jeho vystoupení vyvolalo a která se podle něj silně podepsala na jeho zdraví, což vyeskalovalo až k jeho zhroucení v podobě mozkové mrtvice.

Profesor uvedl, že po přednášce na půdě Parlamentu ČR přišel za dramatických okolností o práci. Dozvěděl se, že nemůže dále působit na Masarykově univerzitě v projektu, který sám napsal a dostal na něj financování, protože je na jakémsi seznamu „dezinformátorů“ a „antivaxerů“, a že práci tam nedostane ani jeho manželka, která se nikdy k tématu mRNA vakcín nevyjadřovala.

Žurnalistický projekt Svědomí národa upozorňuje, že podle jeho zjištění byl nátlak na profesora vyvíjen „bez diskuze, bez věcné oponentury, jen přes nálepky a vyhrožování“. „Profesor Turánek ve svých vystoupeních nedělal nic jiného, než sdílel poznatky z oboru, kterému se věnuje čtyřicet let, a nabízel se k diskuzi s odborníky,“ komentuje důvody pro uspořádání rozhovoru s českým vědcem šéfredaktor projektu Svědomí národa Viktor Baroš.

„Dal jsem dohromady opravdu zkušené a morálně zdatné výzkumníky, za kterými je hodně práce, a dali jsme dohromady projekt zaměřený na rekombinantní vakcíny, adjuvans a rekombinantní trombolitika,“ popisuje profesor projekt, u jehož zrodu stál.

„Dozvěděl jsem se, že jsem na nějakém seznamu dezinformátorů a antivaxerů. Já, který pracuji na rekombinantních vakcínách, jsem antivaxer? A z toho hlediska nemohu být zaměstnán na Masarykově univerzitě. Takže vidíte v jakém stavu je společnost.“

„Byl jsem pod takovým tlakem – i pracovním... přes tyto aktivity já nevím koho... že jsem koncem února dostal mozkovou mrtvici,“ říká profesor Turánek. „Takže jsem ochrnl na pravou nohu, na pravou ruku a ještě slyšíte, že měkké patro není úplně v pořádku. Tak čekám, co bude s tím projektem, jestli bude pokračovat beze mě nebo úplně bez všech. Tak z toho radost nemám.“

Připravený projekt považoval profesor Turánek za „vyvrcholení své kariéry“ a vytvoření vědeckého

týmu za účelem „vyvíjení bezpečných a účinných vakcín“.

V Poslanecké sněmovně vystoupil profesor Turánek celkem třikrát. „Pokaždé jsem se zabýval charakterizací vakcín a mechanismem účinků a mechanismy, které vedou k vedlejším účinkům, které - jak se ukazuje - nejsou triviální,“ říká Turánek.

Podle Turánka šlo pouze o argumentaci údaji, které jsou popsány v odborné literatuře. „Argumentoval jsem těmito údaji a ze své zkušenosti, která čítá téměř čtyřicet let ve vědě.“

„Nevím, komu to vadí. Nevím, komu vadí, že jsme chtěli, aby ty vakcíny byly řádně zanalyzovány, aby se zjistilo, proč některé šarže mají tak závažné a četné vedlejší účinky,“ říká Turánek.

Profesor uvádí, že nebyl nikdy pozván k vědecké debatě, aby mu vyvrátili jeho vědecké názory prezentované ve Sněmovně. „To, co já říkám, to jsou základní znalosti nanotoxikologie, nanofarmakologie, které by měl mít každý člověk, který pracuje v oblasti vakcín,“ říká profesor Turánek a dodává, že pokud těmito znalostmi nedisponuje, neměl by se k tématu vyjadřovat.

Požádali jsme Masarykovu univerzitu o komentář, potvrzení rozvázání spolupráce s profesorem Turánkem a případné odůvodnění takových kroků. Do doby vydání této zprávy jsme odpověď nedostali.

AUTOR: Milan Kajínek

[ZDROJ](#)